

O svojom pochybení Mgr. Eliška Ryljaková vie a ospravedlňuje sa. Bolo spôsobené neúmyselne. E-maily zaslané na adresu [starosta@petrzalka.sk](mailto:starosta@petrzalka.sk) spravuje a odpovedá na ne pani Mgr. Petra Vančová z Kancelárie starostu Mestskej časti Ba-Petržalka.

**Otázka č. 2:**

Kedy bude obnovené značenie cyklotrás ako trasa popri Dolnozemskej ceste v pokračovaní popri Turnianskej až po Jasovskú? Podobne neobnovené sú ďalšie cyklotrasy v správe MC Petržalka?

Cyklotrasa popri Dolnozemskej ceste nie je v správe mestskej časti xxxxx-Petržalka. Mestská časť xxxxx-Petržalka spravuje nasledovné 2 cyklotrasy:

1. Cyklotrasu Petržalské korzo
2. Cyklotrasu Servus Pontis

Na cyklotrase Servus Pontis nám po zimnom období boli vandalmi poškodené (ohnuté) stĺpiky na informačných tabuliach .

Všetky dopravné značenia sú v poriadku. Informatívne značenie odstráni Miestny podnik verejnoprospešných služieb Petržalka ihneď ako budú dobré poveternostné a podmienky, pretože bude treba stĺpiky znova zabetónovať.

Miestny podnik verejnoprospešných služieb Petržalka tiež odstráni vodorovné značenie, ktoré je uvoľnené následkom zimnej údržby pri odhrňaní snehu (podchytené radlicou).

**Otázka č. 3:**

Aké cyklotrasy tento rok MČ Petržalka vyznačí či postaví podľa vlastnej štúdie cyklotrás?

V predchádzajúcich rokoch (od roku 2017) mestská časť uvažovala o vybudovaní cyklotrasy po trase Prístavný most - Májová - Námestie hraničiarov - I. etapa a o vybudovaní cyklotrasy Chorvátske rameno - Rusovská -II. etapa. ( 1 stavba).

Vzhľadom na záporné vyjadrenie Magistrátu hl. mesta SR xxxxx k projektov dokumentácii a taktiež vzhľadom na skutočnosť neznámych vlastníkov v rámci dotknutých pozemkov pod príslušnou stavbou MČ Petržalka nepristúpila k realizácii predmetnej cyklotrasy. Aktuálne má mestská časť v rámci plánovanej cyklotrasy zhotovenú projektovú dokumentáciu a identifikáciu pozemkov pod príslušnou stavbou.

**Otázka č. 4:**

Zašlite sken projektu vyššie uvedenej cyklotrasy (popri Dolnozemskej ceste v pokračovaní popri Turnianskej až po Jasovskú).